


[首 页](#)
[机构设置](#)
[科研队伍](#)
[科研成果](#)
[人才培养](#)
[工作动态](#)
[重大任务](#)
[科研项目](#)
[党群园地](#)
[合作交流](#)
[数字图书馆](#)
[工作动态](#)
[当前位置: 首页 >> 工作动态 >> 综合新闻](#)
[工作动态](#)
[综合新闻](#)
[科研动态](#)
[创新文化](#)
[人才招聘](#)
[通知公告](#)

铅污染防治技术及政策研讨会在京召开

2010-06-10 | 访问次数: | 【大 中 小】

为推动铅污染防治技术管理工作,提高我国铅污染防治技术水平,同时为科学制定我国铅污染防治政策、规范、指南等提供技术依据,环境保护部科技标准司于2010年6月8日在北京组织召开了“2010年铅污染防治技术及政策研讨会”。会议由中国环境科学研究院、国家环境保护技术管理与评估工程技术中心、北京矿冶研究总院、中国有色金属工业协会再生金属分会、国家环境保护有色金属污染防治工程技术中心承办。环境保护部科技标准司高吉喜副司长出席会议并讲话,科技标准司张化天副处长主持会议。我院柴发合副院长出席会议。

来自环境保护部、有关省市环保局、科研院所、大学、行业协会、企业等的专家学者以及新闻媒体的代表,共130余人,就铅污染源解析、铅污染防治政策及管理对策、铅矿采选污染防治技术、铅冶炼污染防治技术、再生铅污染防治技术等领域,展开了热烈的交流和讨论。





清洁生产与循环经济研究中心

2010年6月9日

[>>返回](#)

相关新闻

-  我院召开2010年预算执行工作会议 2010-06-10
-  劝诚信——请我院“烟民”重点阅读 2010-05-31
-  我院勇夺环保部直属机关首届职工运动会团体总分第一名 2010-05-28
-  《外一首》——贺我院运动员获环保部首届运动会第一名 2010-05-28
-  我院承担的《合肥经济技术开发区国家生态工业园区建设规划》顺利通过论证 2010-05-20